

中国篮协上线“中国篮球”APP

姚明代表篮协向篮球爱好者表示感谢

12月15日,中国篮球协会官方APP“中国篮球”正式上线。中国篮协主席姚明以视频访谈方式发表了致辞,多名现役男子、女子、大学生篮球运动员通过视频表达了祝贺。

姚明代表中国篮协对广大篮球爱好者长期以来的参与和支持表示衷心感谢,“中国篮球”APP将提供包括中国国家队、全运会、CBA、WCBA、NBL、

每个参与者,让更多的篮球爱好者在这里留下自己成长的痕迹。这里还是一个社交平台,通过篮球把大家联结在一起。”在视频访谈中,姚明表示,中国篮协将通过数字化的手段为广大篮球爱好者提供更多优质的服务。据了解,上线后的“中国篮球”APP将提供包括中国国家队、全运会、CBA、WCBA、NBL、

三人篮球、青少年篮球、社会篮球等各类赛事的新鲜资讯;以及篮球裁判、篮球教练课程在内的各项篮球专业知识等,为篮球爱好者和从业者提供权威、专业的信息获取渠道。

通过“中国篮球”APP,每一个用户都可成为中国篮球协会的专属会员,可线上报名参与各项民间赛事与活动,获取专属的

会员积分,享受独特的会员权益。首次面向全社会的会员成长体系,也是中国篮协的跨界探索。通过篮球与其他行业、群体、个人的有机结合,拓展发展空间,建立更广阔的中国篮球“家园”。今后,用户和会员还能亲自参与到中国篮协发起的多样化篮球慈善公益活动中,汇聚社会力量,助力全民健康、以体

育人。

以“中国篮球”APP上线为契机,中国篮协将通过“数字化+会员成长体系”的新模式,积极推广普及篮球运动,服务篮球人口,提升篮球行业公信力,推动中国篮球运动高质量发展,为筑牢体育强国根基、实现体育现代化作出新贡献。

陈嘉堃



在阿联酋阿布扎比赛道开始试车

周冠宇开启F1生涯

12月15日凌晨,F1举行为期两天的18英寸轮胎测试。中国车手周冠宇首次驾驶阿尔法·罗密欧赛车完成了119圈的测试,最快单圈成绩1分25秒142,排名第五。这标志着周冠宇正式开启F1生涯。这一天,中国车手等了太久。

虽然F1的赛季已经结束,F1各车队在阿联酋阿布扎比赛道开始新秀官方试车活动。中国首位F1正赛车手周冠宇在阿尔法·罗密欧车队赛道工程总监沙维Xevi Pujolar安排下,开着阿尔法·罗密欧赛车进行测试,开启F1生涯。“今天我们将开始2022赛季。”阿罗车队赛道工程总监沙维在车队官方网站上说。

参加本次F1阿布扎比测试的都是年轻车手,包括维普斯、萨金特、皮亚斯特里、周冠宇、劳森和舒瓦茨曼。首日圈速榜上,梅奔车队德弗里斯获得第一,小红牛车队劳森

第二,Alpine训练营的皮亚斯特里第三。周冠宇圈速排名第五。

今年11月16日,F1阿尔法·罗密欧车队宣布,周冠宇将作为车队二号车手,出战下赛季的F1大奖赛。在此前的F2赛季最后一站阿布扎比站冲刺赛,周冠宇获得冠军。最终周冠宇以年度车手季军的成绩结束F2赛季。

在F2赛事结束后,周冠宇和阿尔法·罗密欧车队会合,开始为自己第一个F1赛季备战。周冠宇通过线上见面会介绍,这个赛季的F2赛事作为垫场赛,一直和F1在同一个周末进行。“我和F1的很多车手、工程师、技师都有很好的交流,也参与了F1的测试和练习赛,知道一个F1车手的工作流程,一直以F1车手的标准要求自己。”周冠宇说,他在体能方面为F1大赛做了准备,“在F2的时候我就是按照F1的要求训

练。我知道F1的下压力比F2大许多,对脖子力量有专门的训练措施。”

谈到自己对新赛季的目标时,周冠宇表示,自己会向队友博塔斯学习,并力争为阿罗车队取得积分。“首先我实现了自己的梦想,但我也希望只是去参加F1,我也希望自己能够有好的表现和成绩,能够拿到积分。同时,下个赛季也是未知的,希望下个赛季不断地向队友博塔斯学习并接近他的速度,同时为车队拿一些积分。”

在15日的测试活动,周冠宇的全新涂装头盔和赛车同日亮相。周冠宇曾在自己的F2赛车上印上“24 MambaNeverOut”的标语,这次测试赛,周冠宇确定为了致敬科比选择24号作为自己的比赛号码。

褚 鹏

退役一年半后简自豪加盟BLG俱乐部

电竞“大神”Uzi复出

12月15日,已退役一年半的国内知名电子竞技选手简自豪(ID:Uzi)宣布复出,加盟BLG电子竞技俱乐部,征战2022赛季英雄联盟职业联赛。

1997年出生的简自豪从2012年开始征战中国英雄联盟职业联赛,2018年曾代表中国队征战雅加达亚运会英雄联盟表演项目,并在决赛中击败韩国队获得冠军。2020年6月,简自豪宣布退役,他表示退役原因是因手部伤势以及常年压力大,肥胖以及饮食不规律导致的糖尿病。

简自豪是中国电子竞技历史上影响力最大的选手之一,不仅仅是他获得过亚运会冠军,还因为他极

具观赏性的比赛方式,还有,他是历史上第一个在中国英雄联盟职业联赛上拿到2500次击杀的选手、历史上7次拿到五杀等等。

去年6月,简自豪的退役曾引发中国电子竞技圈的“地震”,也让电竞一度“火出了圈”。许多人因为23岁的简自豪选择退役而疑惑,23岁的运动员为何会出现重大的手部伤势?23岁的运动员为何会出现糖尿病而导致退役?带着这些疑惑,国内众多媒体报道了简自豪的退役,也揭开了颇受争议的电子竞技朦胧的面纱。许多人得以相对深入地了解电子竞技是什么,电竞选手是如何生活、训练、比赛,电竞选手的培养方式与晋升方式是什么等等。

但也是因为简自豪的退役,中国电子竞技获得了巨大的关注度与流量,中国电子竞技俱乐部自身也越来越重视电竞选手的健康问题,纷纷引入健康机制,简自豪的退役在一定程度上推动了中国电子竞技向一个更加透明、更加规范、更加商业化的发展方向。

此次简自豪复出,也源于他对电子竞技放不下的情怀。他因伤退役,但在退役的一年半时间里多次表示想养好身体,再次回到职业赛场。如今,他做到了。2022年,电子竞技将作为正式比赛项目进入杭州亚运会,简自豪的目标,无疑是再次为国征战。

邓方佳

主队进一步扩大比分。

阵容不整的利兹联虽然下半场也曾创造出挑战曼城大门将埃德森的机会,但在曼城的强大统治力之下实在难于招架。马赫雷斯第49分钟低射破网,德布劳内第62分钟打出世界波,接着斯通斯和阿科两位曼城后卫也有所斩获,将比分最终定格在7:0。

这意味着之前3轮以1分优势领跑的曼城本轮过后仍可安坐头把交椅,但大概率优势并不会扩大。

拜仁大胜夺得半程冠军

新华社柏林12月14日电(记者魏巍)主场作战的曼城14日势不可挡,面对防守不佳的利兹联连进七球,确保本轮不用看主要竞争对手脸色就能继续领跑英超。

当日比赛开始仅8分钟,英格兰新星福登就禁区外打门得手,为“蓝月亮”的进球表演揭幕。5分钟后,格拉利什接马赫雷斯的右路传中甩头攻门得手,将比分改写为2:0。第32分钟,罗德里直塞禁区左肋,比利时中场德布劳内插上打门命中,为

格纳布里接穆勒传球,在禁区内扣过后卫射门得分。此后,拜仁在5分钟内连入3球,将胜利牢牢地揽入怀中。先是格纳布里一脚长传找到莱万,后者面对门将搓射入网。接着,格纳布里低平球传中,莱万倒地铲射完成“双响”。莱万目前以18粒进球排在射手榜首位,比身后的勒沃库森前锋希克多出4球。第74分钟,格纳布里门前“捡漏”,推射入网。拜仁积40分,比本轮尚未开赛的多特蒙德多出9分,已经将联赛半程冠军收入囊中。

博卡青年战胜巴塞罗那

新华社利雅得12月14日电(记者胡冠 王海洲)14日晚,阿根廷博卡青年队对阵西班牙巴塞罗那队的“马拉多纳杯”足球赛在沙特阿拉伯首都利雅得举行,双方在常规赛战成1:1平后,博卡青年队最终在点球大战中击败巴塞罗那队。

本场比赛于当晚8点在利雅得沙特国王大学体育场开始,上半场双方均未进球。下半场双方进攻节奏明

显加快,巴塞罗那前锋费兰·尤特格拉在第52分钟率先破门,而博卡青年队在第77分钟由奥斯卡·泽巴洛斯将比分扳平。常规比赛结束后双方进行点球大战,博卡青年队以4:2击败巴塞罗那队。

据组委会介绍,此次“马拉多纳杯”是沙特“2021利雅得狂欢季”系列活动的一部分,谨以此纪念阿根廷传奇球星迭戈·马拉多纳逝世一周年。

“雅思”组合首秀遭淘汰

新华社西班牙韦尔瓦12月14日电(记者刘旸 谢宇智)2021年世界羽毛球锦标赛14日第二轮比赛中,首轮轮空的混双头号种子、卫冕冠军郑思维/黄雅琼爆冷遭淘汰,陆光祖在男单比赛中逆转战胜4号种子周天成。

中国队“雅思”组合与中国香港选手张德正/吴咏

瑢是14日当天最晚出场的比赛。作为2019年世锦赛冠军、东京奥运会亚军,“雅思”组合以21:16顺利拿下首局。张德正/吴咏瑢以21:13和21:17连下两城,锁定胜局。另一对混双组合欧烜屹/冯雪颖则以0:2不敌俄罗斯组合阿利莫夫/达夫列托娃出局,两局比分为19:21和15:21。